AXKHEEIY

A OMAAAY

Zro 1510 chotnud cuviETaypévov Vi ROpacTioeTe ypaoikd T1d ouvapy-
OELE:

{p{x}l=|:¢1, f(x}=|x|+2 Kl g{x}l=|x|—2.

Opolog yie 11 svvapticeis:
o(x)=|x, Alx)=|r+2] xat g(x)=]x-2|.

Opolog yie Tig cuvapThioeLs:
o(x)=|, Flx)=|x+2|+1  xm G{x}=|x—2|—].

Z10 mopokdTo oyfue SVETEt 1 YPAQIKN ROpACTLCT Wias cUvapTnong ¢
mov arotereital amd v dyrotdpo tne dedtepne yovieg tov afdvov kot
ond o nuukikiie Tov avijkel oto 17 teteprnuépo ko éyel Sudpetpo wou
opilowv ta onueio O(0,0) kar A(2,0).
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Zto 6o olonue ouvisToypévoy Vo TOpocTioETE YpuQKd 115 ouveptn-
GELS:

i) flx)=p(x)+2 xor g(x)=gp(x)-2

ii) hix)=px+3) ko glx)=pg(x-3)

iii) F(x)=p(x+3)+2 xm Gix)=¢p(x—3)-2.

Advetar 1 ouvipnon p(x)=2x" —1. Na Bpeite tov thro ¢ cuvdptnonc
£ g omolag n ypagpier mapdotacn apokiniel and Sdo Sadoyikés peta-
Tomicels NS YpaQiks RupdoTaons TS ¢!

i) watd 2 povadeg apoc ta Sefid wor katd 1 povdda apog To whva.

ii}) xoard 3 povides wpoc T delul kot katd 2 povides Tpoc T KATW.

iii) wxoard 2 povide: wpoc To apietepd Kot watd 1 povades Tpoc Te mive.

iv) wotd 3 povideg mpoc to apiotepd kol ketd 2 povades mpog to KdTwm.



